
平成29年度「学校意識調査」結果 割合

計
（１学年） 回収率 78.5 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊回答のあったもののみ集計。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 33 53.2 23 37.1 1 1.6 0 0.0 5 8.1 62 １ 53.2 37.1 1.6 0.0 8.1 2 1 1.6 10 16.1 ＊複数回答多数。
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 33 53.2 20 32.3 3 4.8 0 0.0 6 9.7 62 ２ 53.2 32.3 4.8 0.0 9.7 3 2 3.2 4 6.5
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 31 50.0 24 38.7 2 3.2 0 0.0 5 8.1 62 ３ 50.0 38.7 3.2 0.0 8.1 4 10 16.1 8 12.9
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 37 59.7 21 33.9 0 0.0 1 1.6 3 4.8 62 ４ 59.7 33.9 0.0 1.6 4.8 5 11 17.7 1 1.6

27 44.3 19 31.1 7 11.5 0 0.0 8 13.1 61 ５ 44.3 31.1 11.5 0.0 13.1 6 5 8.1 24 38.7
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 40 63.5 17 27.0 4 6.3 0 0.0 2 3.2 63 ６ 63.5 27.0 6.3 0.0 3.2 7 16 25.8 4 6.5
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 31 50.0 20 32.3 4 6.5 0 0.0 7 11.3 62 ７ 50.0 32.3 6.5 0.0 11.3 8 12 19.4 1 1.6
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 20 32.3 27 43.5 4 6.5 1 1.6 10 16.1 62 ８ 32.3 43.5 6.5 1.6 16.1 9 1 1.6 0 0.0
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 24 38.7 28 45.2 2 3.2 1 1.6 7 11.3 62 ９ 38.7 45.2 3.2 1.6 11.3 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 49 79.0 12 19.4 0 0.0 1 1.6 0 0.0 62 10 79.0 19.4 0.0 1.6 0.0 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目

計 ＊回答のあったもののみ集計。
（２学年） 回収率 66.2 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 25 49.0 24 47.1 1 2.0 0 0.0 1 2.0 51 １ 49.0 47.1 2.0 0.0 2.0 2 2 3.9 15 29.4
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 33 64.7 16 31.4 1 2.0 0 0.0 1 2.0 51 ２ 64.7 31.4 2.0 0.0 2.0 3 2 3.9 2 3.9
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 22 43.1 23 45.1 3 5.9 1 2.0 2 3.9 51 ３ 43.1 45.1 5.9 2.0 3.9 4 7 13.7 2 3.9
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 27 52.9 21 41.2 1 2.0 0 0.0 2 3.9 51 ４ 52.9 41.2 2.0 0.0 3.9 5 8 15.7 2 3.9

19 37.3 16 31.4 9 17.6 3 5.9 4 7.8 51 ５ 37.3 31.4 17.6 5.9 7.8 6 6 11.8 19 37.3
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 31 59.6 18 34.6 3 5.8 0 0.0 0 0.0 52 ６ 59.6 34.6 5.8 0.0 0.0 7 19 37.3 5 9.8
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 22 43.1 22 43.1 3 5.9 0 0.0 4 7.8 51 ７ 43.1 43.1 5.9 0.0 7.8 8 4 7.8 1 2.0
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 18 35.3 18 35.3 9 17.6 0 0.0 6 11.8 51 ８ 35.3 35.3 17.6 0.0 11.8 9 1 2.0 2 3.9
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 24 47.1 18 35.3 4 7.8 0 0.0 5 9.8 51 ９ 47.1 35.3 7.8 0.0 9.8 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 42 82.4 5 9.8 2 3.9 0 0.0 2 3.9 51 10 82.4 9.8 3.9 0.0 3.9 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目

＊回答のあったもののみ集計。
計 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。

（３学年） 回収率 67.1 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 2 0 0.0 3 6.4
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 17 36.2 28 59.6 1 2.1 0 0.0 1 2.1 47 １ 36.2 59.6 2.1 0.0 2.1 3 5 10.6 4 8.5
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 21 44.7 22 46.8 2 4.3 0 0.0 2 4.3 47 ２ 44.7 46.8 4.3 0.0 4.3 4 8 17.0 2 4.3
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 17 36.2 26 55.3 3 6.4 0 0.0 1 2.1 47 ３ 36.2 55.3 6.4 0.0 2.1 5 7 14.9 4 8.5
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 18 38.3 25 53.2 1 2.1 1 2.1 2 4.3 47 ４ 38.3 53.2 2.1 2.1 4.3 6 5 10.6 19 40.4

12 25.5 21 44.7 7 14.9 0 0.0 7 14.9 47 ５ 25.5 44.7 14.9 0.0 14.9 7 7 14.9 9 19.1
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 28 59.6 17 36.2 0 0.0 0 0.0 2 4.3 47 ６ 59.6 36.2 0.0 0.0 4.3 8 11 23.4 5 10.6
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 32 68.1 11 23.4 1 2.1 0 0.0 3 6.4 47 ７ 68.1 23.4 2.1 0.0 6.4 9 4 8.5 0 0.0
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 19 40.4 15 31.9 4 8.5 1 2.1 8 17.0 47 ８ 40.4 31.9 8.5 2.1 17.0 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 18 38.3 19 40.4 1 2.1 0 0.0 9 19.1 47 ９ 38.3 40.4 2.1 0.0 19.1 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 37 78.7 9 19.1 0 0.0 1 2.1 0 0.0 47 10 78.7 19.1 0.0 2.1 0.0

計 ＊回答のあったもののみ集計。
（全学年） 回収率 70.1 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 75 46.9 75 46.9 3 1.9 0 0.0 7 4.4 160 １ 46.9 46.9 1.9 0.0 4.4 2 3 1.9 28 17.5
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 87 54.4 58 36.3 6 3.8 0 0.0 9 5.6 160 ２ 54.4 36.3 3.8 0.0 5.6 3 9 5.6 10 6.3
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 70 43.8 73 45.6 8 5.0 1 0.6 8 5.0 160 ３ 43.8 45.6 5.0 0.6 5.0 4 25 15.6 12 7.5
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 82 51.3 67 41.9 2 1.3 2 1.3 7 4.4 160 ４ 51.3 41.9 1.3 1.3 4.4 5 26 16.4 7 4.4

58 36.5 56 35.2 23 14.5 3 1.9 19 11.9 159 ５ 36.5 35.2 14.5 1.9 11.9 6 16 9.9 62 38.3
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 99 61.1 52 32.1 7 4.3 0 0.0 4 2.5 162 ６ 61.1 32.1 4.3 0.0 2.5 7 42 26.3 18 11.3
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 85 53.1 53 33.1 8 5.0 0 0.0 14 8.8 160 ７ 53.1 33.1 5.0 0.0 8.8 8 27 16.9 7 4.4
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 57 35.6 60 37.5 17 10.6 2 1.3 24 15.0 160 ８ 35.6 37.5 10.6 1.3 15.0 9 6 3.8 2 1.3
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 66 41.3 65 40.6 7 4.4 1 0.6 21 13.1 160 ９ 41.3 40.6 4.4 0.6 13.1 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 128 80.0 26 16.3 2 1.3 2 1.3 2 1.3 160 10 80.0 16.3 1.3 1.3 1.3 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目
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Ｄ：全くあてはまらない　　Ｅ：わからない

５　海洋高校は、生徒の学力向上のために宿題を課したり授業の工夫・改善に積極的に取り組んでいる。
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＜一学年＞
○学校へ行った際、生徒のあいさつが良くて感心しました。
○海洋高校のカリキュラムや学校生活にとても魅力を感じています。１学年80人いるので、大変なことかと思います
が、一人一人の学校生活や進路のことなど、もう少し親身にご指導いただけると助かります。勝手なことを言ってすみ
ませんが、よろしくお願い致します。
○海外研修等に必要な検定をもっと積極的に斡旋していただけると、生徒達が自分達の可能性が広がる！と感じると
思うので、お願いします。
○本人のやる気にも関係してくるとは思いますが、部活動（夏休み、長期休み、土日など）にも一部の部活にかかわら
ず、他の部活動も練習する時間を作って欲しいと思います。
○教員の方々がとても面倒見がいいと子供から聞いています。非常にありがたいです。
○海洋に入って本当によかったと思っています。毎日楽しく学校へ行き、授業も以前より良くわかると言い、本人なりに
頑張っています。大変ありがたいです。

○３年生になっても進路指導のほどよろしくお願いします。
○自ら主体的に考えて行動できる力を育ててほしいと思います。社会に貢献できる海洋生の育成を期待しています。
○進路に悩んでいるようです。すぐには解決できる問題ではありませんが、ご指導よろしくお願いします。
○本人の理解不足が大きいですが、授業が難しいと言います。特に専門分野では日常生活では耳慣れない言葉が多
く使われると思いますが、レベルに合わせたり小テストなどで理解を高めたりしていただけるとやる気もあがると思いま
すのでよろしくお願いします。クラス担任はもちろん、部活の先生や実習の先生から手厚くご指導いただき感謝いたしま
す。
○「航海日誌」をもっとひんぱんにアップしてほしい。授業参観的に年に1回開催してほしい、子供の学校生活を見たい
ので。
○寮内での生活指導をお願いしたい。あまりにも自由すぎる。
○本人に可能性または適する学校や会社名を具体的に進学や就職に関する進路を相談する時に、本人に知らせて欲
しい。出来得れば２～３社か数校にしぼって知らせて下さい。
○多感なこの時期の子供の対応は大変かと思います。親元をはなれ、何もできない子でしたが少しずつ自立の心は芽
生えていると思います。感謝しています。

○資格取得のため、休みに個人指導をしてくださったり、海での実習があったり、良い高校だと思います。一方、すぐに
カードが出されたり、部活での顧問の先生とのやりとりが良くなかったことなどショックなこともありました。
○各クラス（学科）の人数が丁度いいので生徒の様子が良く分かる。苦手な科目でも何とか先生の指導により目標が
達成できているように思います。
○私の頃は、能生水産でした。その頃のイメージと違い、かなり好印象を感じました。学校行事、部活動の大会の応援
など参加させていただきました。楽しかったです。学校の益々の発展を願っています。
○遠方にいる家族にとって配布される資料を本日郵送しました等のメール通知を頂けると助かります。長野の高校で
は、メールや学校専用アプリが主流です。年間計画表も入学式や翌日には欲しいです。遅すぎます。今後検討して下さ
い。新入生には配布されるのに、在校生には６月頃とは遅すぎます。県外の高校で情報も少ない中、他の兄弟との行
事の兼ね合いもあるので早く計画表が欲しいです。
○もっと分かりやすい授業やわかるまで補習をしてほしい。
○校長先生の情報発信に感謝しております。熱意ある先生方に恵まれました。
○わがままな子供の面倒をよく見ていただいてありがとうございました。
○子供の特性を早くから理解していただき、対応していただきました。ほんとうに海洋高校で良かったと思います。

＜二学年＞

＜三学年＞


